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Dimensões do Produto: 

Altura: 2144mm 

Largura:  2170mm 

Profundidade Útil:  448mm 

Profundidade Total: 466mm 

  

Desenhista: Alex    Data: 16/10/2012 

Atualizado em 12/12/2012 (R02) 

 

PADRÃO: BRANCO: 655.3745 

PADRÃO: BR/PRETO TRAMA: 655.3753  

PADRÃO: BR/UVA TRAMA: 655.3761 

PADRÃO: MAD. PREMIUM/TWIST: 655.3770 

 

PADRÃO: MAD. CINZA/UVA: 655.3788 

PADRÃO: CINZA /PTO TRAMA: 655.3796  

PADRÃO: MAD. PREMIUM/CZ MESCLA: 655.3800 

PADRÃO: TABACO/MAPLE: 655.5675 

PADRÃO: IMBUIA/PRETO: 655.5683 

 

ARMÁRIO 10 PORTAS 4 GAVETAS ATUAL H10  
 



FERRAGENS ARMÁRIO 10 PORTAS 4 GAVETAS ATUAL H10  
. 
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OBS: O DETALHE AO LADO MOSTRA QUE A CORREDIÇA 
METÁLICA DEVE SER TRAVADA NA PARTE DA FRENTE COM  
UM PARAFUSO 3,5X12mm, EVITANDO DANOS A GAVETA. 

CUIDADO 

Logomarca 1pç 

Z 



PASSO 1 PASSO 2 

PASSO 3 PASSO 4 
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Preparar as peças para montagem do Armário: 

1 – Divisor Esquerdo: Castanha do girofix, Pino girofix 32mm, 

buchas 7,8x7,4mm, cavilhas, calços de dobradiças, suporte cabide oblongo 

e corrediças. Obs: As corrediças deverão ser travadas com o par. 3,5x12mm.  

2 – Lateral Direita e Esquerda: Buchas 7,8x7,4mm, calços das dobradiças, 

Suporte cabide oblongo e sapatas prego 32mm 

3 – Rodapés: cavilhas e sapatas prego 32mm 

4 – Travessas de sustentação: Cavilhas e Dispositivo trapézio. 

5 – Tampo Gaveteiro: cavilhas e a castanha do girofix.  

6 – Travessa do Gaveteiro: Cantoneiras zamack e cavilhas. 

7 – Prateleiras: Cavilhas. 

8 – Tampo Inferior: Pino Girofix 32mm e cavilhas. 

9 – Divisor Central: Castanha do girofix, Pino girofix 62mm, 

buchas 7,8x7,4mm, cavilhas, calços de dobradiças, suporte cabide oblongo 

e corrediças. Obs: As corrediças deverão ser travadas com o par. 3,5x12mm 

10 – Divisor Direito:  Castanha do girofix, Pino girofix 32mm, 

buchas 7,8x7,4mm, cavilhas, calços de dobradiças, suporte cabide oblongo 

e corrediças. Obs: As corrediças deverão ser travadas com o par. 3,5x12mm 

11 – Restante dos Tampos: Cavilhas. 

12 – Moldura Superior: Cavilhas e cantoneira zamack. 

13 – Gavetas: Cavilha e cantoneira zamack. 



PASSO 5 PASSO 6 

PASSO 7 PASSO 8 
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PASSO 9 PASSO 10 

PASSO 11 PASSO 12 

Facear as laterais da moldura nas 
Laterais do tampo superior. A parte 
Frontal da moldura tem que ficar  
2mm recuada da parte da frente do 
Tampo Superior. Aí sim fixar as 
Cantoneiras dividindo o espaço 
Conforme ao lado. 

Na montagem da travessa gaveteiro  
Colocar uma cantoneira zamack de cada 
Lado na parte de baixo da travessa 
e parafusar com o par. 3,5x12mm 

Nesta montagem NÃO PARAFUSAR 
O DIVISOR ESQUERDO  NO TAMPO  
SUPERIOR, pois isso irá ajudar no  
Próximo passo. 
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PASSO 13 PASSO 14 

PASSO 15 PASSO 16 

Na montagem da travessa gaveteiro  
Colocar uma cantoneira zamack de cada 
Lado na parte de baixo da travessa 
e parafusar com o par. 3,5x12mm. 
Agora sim parafuse o divisor esquerdo  
No tampo superior. 
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PASSO 17 PASSO 18 

PASSO 19 PASSO 20 

Para montar os 

Puxadores ver próximo passo 



ATENÇÃO: 
 
Na montagem dos puxadores nas portas 

você  

deverá seguir os passos abaixo: 

 

Com as portas grande já montada no 

armário, 

Furar as marcações número 2 e 3 

conforme 

Figura ao lado. 

 

Com as portas médias já montadas no 

armário, 

Furar as marcações de número 3 e 4 

conforme 

Figura ao lado. 
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PASSO 21 

PASSO 22 PASSO 23 

PORTA GRANDE 

PORTA MÉDIA 

Após identificar as marcações a serem furadas no passo 21, furar as portas utilizando  

a sua furadeira com broca de Ø5mm. Utilizar um calço  para não danificar 

a peça no lado externo. Conforme figura acima. 

Calço 

Fixar os puxadores utilizando 

o parafuso cabeça flangeada 

3,5x22mm sem ponta conforme 

detalhe acima. 


